

В Центральном районе подвели итоги районного этапа конкурса «Неопалимая купина»

В Центральном районе Санкт-Петербурга были подведены итоги районного этапа конкурса «Неопалимая купина». Основная цель конкурса – осуществление противопожарной пропаганды через детско-юношеское творчество по противопожарной тематике, формирование навыков грамотного поведения в условиях пожара и других чрезвычайных ситуациях. К участию в конкурсе приглашались обучающиеся общеобразовательных организаций Центрального района Санкт-Петербурга, школ-интернатов, учреждений начального профессионального, а также дополнительного образования, воспитанники детских садов, детских домов. Участники могли предоставить работы в трёх номинациях: художественно-изобразительное творчество, декоративно-прикладное искусство, технические виды творчества.

Подведение итогов состоялось в ГБУДО ДДТ «Фонтанка-32». Перед жюри, в состав которого вошли представители Центрального отделения ВДПО, Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района управления по Центральному району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, Пожарно-спасательного отряда противопожарной службы Санкт-Петербурга, а также ГБУДО ДДТ «Фонтанка-32» стоял непростой выбор, ведь каждая работа была выполнена на высоком уровне. При выборе победителей жюри оценивало творческий подход к выполнению работы, соответствие заявленной теме, новаторство и оригинальность, высокий уровень мастерства, художественный вкус, а также соответствие работы возрасту учащихся и эстетический вид изделия. В результате были отобраны лучшие работы, которые будут отправлены в оргкомитет городского этапа конкурса детского творчества.

Благодарим всех участников и желаем успехов в дальнейших конкурсах.



Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу